
В Черемхово во время пожара погибли 3-летний ребенок и 17-летняя девушка

В субботу 3-го сентября в городе Черемхово Иркутской области произошел пожар в 3-хквартирном брусовом жилом доме. О возгорании в оперативные службы сообщили очевидцы происшествия. Когда спасатели прибыли на место, пламенем была охвачена квартира №2 и крыша дома.

Пожарным потребовалось 3 часа, чтобы полностью ликвидировать пожар. В результате огнем уничтожена кровля дома, произошло обрушение потолочного перекрытия, а квартира №2 выгорела по всей площади.

Под обрушившимися конструкциями обнаружены сильно обгоревшие тела двух человек. Позже удалось выяснить, что погибшие – 3-летний ребенок и его 17-летняя тетя. Родители малыша в момент пожара находились на работе.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области по факту гибели двух человек начата доследственная проверка. Следователям предстоит разобраться во всех обстоятельствах произошедшего и принять процессуальное решение.

05 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/751014>